

ЗАКОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛНСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 66 (1690)

Пятница, 3 сентября 1971 года

Год издания 14-й

Цена 2 коп.

Вторая сессия Дубненского городского Совета

25 августа состоялась вторая сессия Дубненского городского Совета депутатов трудящихся (тринадцатого созыва).

Сессия рассмотрела вопросы:

1. О наказах избирателей, поступивших в период подготовки и проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся 13 июня 1971 года. С докладом выступил председатель исполнкома горсовета В. Ф. Охрименко.

2. Об обращении депутатов Московского областного Совета ко всем трудящимся Московской области и о ходе выполнения социалистических обязательств в соревновании за звание «Город высокой культуры и образцового общественного порядка». С докладом выступил первый секретарь Дубненского ГК КПСС, депутат облсовета Г. Л. Рехтин.

Наказы избирателей

После широкого обсуждения депутатами доклада председателя исполнкома горсовета В. Ф. Охрименко сессия приняла решение, в котором утвердила план мероприятий по выполнению наказов избирателей, сроки и ответственные лица за их выполнение.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В этом разделе записано 20 наказов. Большинство из них мы перечисляем ниже:

Восстановить дорогу и проложить тротуары по ул. Правды. Срок 1972 — 1973 гг.

Произвести капитальный ремонт бани в левобережной части города. Намечено начать капитальный ремонт бани в 1971 году, окончить в III кв. 1972 года.

В пакетах записано: обеспечить горячий водой коммунальный жилой фонд левобережной части города. Решено разработать мероприятия по переводу жилого фонда левобережной части города на горячее водоснабжение. Срок — 1972 год.

Провести капитальный ремонт домов в микрорайоне Большая Волга. В мероприятиях записано: решить вопрос финансирования и приступить к ремонту домов. Срок — 1971—72 гг.

Провести очистку южной канавы. Решено работы по очистке начать в 1971 году.

Провести водопроводную сеть по ул. Кирилла. Решено: продолжить работы по прокладке водопровода в индивидуальном секторе левобережной части города. 1971 — 1973 гг.

Засфальтировать участок дороги по улицам индивидуальной застройки. Решено продолжить работы по благоустройству дорог. Срок — 1971 — 1973 гг.

Засфальтировать участок дороги по ул. Мичурину до индивидуальных гаражей. Срок проведения этих работ 1972 год.

Благоустроить пляж в левобережной части города. Наказ принят. Срок проведения необходимого благоустройства установлен — 1972 г.

Снести аварийный жилой фонд в городе. Решено продолжить снос аварийного жилья в соответствии с утвержденным планом.

Провести расширение дороги на участке от ГРС до ст. Переяславка. Решено выполнить эти работы в 1972 году.

Расширить проезжую часть ул. Молодежной. Намечено выполнить эти работы в 1971 г., окончательно 1972 г.

Построить причал для личных лодок в институтской части города и освободить от них берег ре-

ки Волги. Решено начать работы по организации причала в 1972 году.

Организовать в левобережной части города мастерскую по ремонту телевизоров и радиоприемников. Решено: выделить помещение для приемного пункта. 1973 год.

Открыть обменный пункт газовых баллонов на Большой Волге. В мероприятиях намечено построить помещение для пункта. 1972 год.

Построить Дом быта в левобережной части города. Решено: начать строительство в 1972 году с вводом в 1973 г.

В институтской части города строительство Дома быта намечено начать в 1972 году.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Добиться замены действующих электропоездов от Дубны до Москвы на специальные оборудованные электропоезда с необходимыми удобствами для пассажиров. В мероприятиях записано: обратиться в министерство для решения этого вопроса. 1971 год.

На станции Дубна построить павильон для ожидания. Намечено решить вопрос о строительстве павильона в 1972 году.

Создать автоматическую телефонную связь с Москвой. Решено: продолжить разработку технической документации. Срок 1972 — 1973 гг.

ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Построить в левобережной части города кафе, ресторан, столовую. В мероприятиях записано: при входе торгово-бытового центра открыть кафе на 180 мест. Срок — 1973 год.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Построить спортивный комплекс в левобережной части города. В мероприятиях записано: продолжить работы по реконструкции стадиона, закончить их в 1973 году.

НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

Построить среднюю школу в левобережной части города. Решено: разработать документацию и решить вопрос о начале строительства. 1973 год.

Сделать пристройку к зданию школы № 5. В мероприятиях записано: разработать документацию в 1971 году и принять меры к началу строительства в 1972 году. Финансирование за счет средств исполнкома горсовета.

Увеличить количество мест в детских учреждениях левобережной части города. Решено начать

строительство детского комбината на 280 мест. Срок — 1972 год.

Построить кинотеатр в институтской части города. В мероприятиях записано: разработать проектную документацию и решить вопрос о финансировании. Срок — 1972—1973 гг.

Построить музыкальную школу в левобережной части города. В мероприятиях записано: расширить существующую школу за счет выделения дополнительного помещения. Срок — 1971 год.

Построить книжный магазин в институтской части города. Решено: в 1971 году закончить разработку документации и начать строительство в 1972 году.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Продолжить строительство больничного городка в левобережной части города. В мероприятиях записано: закончить строительство родильного дома в 1971 году и начать строительство детского отделения в 1973 году.

Построить поликлинику МСЧ Института. Решено начать строительство в 1971 году.

Расширить аптекочную сеть города. В мероприятиях записано: а) ввести в эксплуатацию аптеку в институтской части города. б) выделить помещение для аптекенного пункта в районе квартала ул. Октябрьская — ул. Ленина. 1972 год.

Далее в решении сессии записано: передать предприятиям, организациям города, отделам исполнкома для исполнения предложения и критических замечаний, высказанные избирателями.

В связи с невозможностью выполнения в период работы горсовета XIII созыва сессия отклонила ряд наказов и предложений.

Сессия обязала отделы исполнкома горсовета, руководителей предприятий и организаций города обеспечить в намеченные сроки выполнение наказов. Депутаты горсовета, постоянные комиссии, депутатские группы обязаны довести до сведения избирателей мероприятия по выполнению наказов, активно участвовать в их выполнении и постоянно информировать избирателей о ходе их выполнения.

В решении сессии записано: периодически заслушивать на сессиях городского Совета депутатов, ответственных лиц за выполнение наказов.

(Окончание на 2-й стр.)

В добродушную школу!

Этот день не отмечен в календаре красным, потому что 1 сентября для всех людей нашей страны наполнено обычным трудовым ритмом. И все-таки этот день — большой праздник для всех, ведь в прошлом и настоящем каждый из нас — ученик, и днем, когда впервые переступаешь порог школы — особенно волнует и занимается.

Цветами, музыкой, улыбками, как-то особой торжественностью отмечен этот день. Праздничные линейки в школе, теплые сердечные слова, которые говорят педагоги своим ученикам, наряды, повзрослевшие за лето ребята, слезы, которые украдкой сматывают мамы, — вот его трогательные пристрастия.

В школах нашего города перед началом занятий прошли торжественные линейки. Сегодня мы подробнее расскажем о начале нового учебного года в школе № 8, где которой 1 сентября стала дводневной праздником: школа отметила свое десятилетие.

...1 сентября 1961 года впервые раздался звонок в стенах нашей родной школы, которая выросла на песчаной пустыне деревни Ильиново. Сегодня нашей школе исполняется 10 лет.

Около 1000 человек за это время выпустила она в жизнь с аттестатами зрелости. Многие ее выпускники стали учеными, специалистами высокой квалификации. Одни из них трудятся на предприятиях нашего города, другие — в самых различных местах нашей необъятной Родины. Добрую память о себе оставили они, участвуя в строительстве школы, в благоустройстве ее территории.

Пристально посмотрите на нашу красавицу-школу. Берегите ее и украшайте своими хорошими делами.

Ребята! Для вас звенит сегодня звонок. Школа гостепримно открывает перед вами двери. Добро пожаловать в мир знаний! — с этими словами обратилась к собравшимся завуч школы В. С. Ревцкая. Затем к микрофону со словами приветствия подходит зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Ю. П. Устенко, директор школы № 8 М. С. Жуков, ученица 10 класса Наташа Деликова. Первоклассники Зари Азарян, Света Осипенко и Ира Конюгина читают стихи...

Первыми в школу вошли, конечно, первоклассники, а точнее —

С новосельем!

30 августа состоялось открытие нового здания музыкальной школы № 1.

На торжественном собрании, посвященном этому замечательному событию, выступил заместитель председателя горисполкома О. В. Любимов. Он поздравил с открытием школы и пожелал дальнейших успехов тем, кто будет в ней учиться, тем, кто будет здесь работать, тем, кто проектировал и строил школу.

Дружинами аплодисментами было встречено выступление автора проекта нового здания — архитектора А. П. Борисова, который выразил уверенность в том, что музыкальное искусство, музыкальное воспитание в нашем городе получит еще более широкое развитие.

«Это здание строилось долго, но, построили его хорошо — добро, красиво. Возможно, что в этих стенах появятся свои чайковские, и тогда вся страна узнает об этой школе», — с такими словами инженер-строитель А. Е. Крылов.

Одним из родительского комитета слово было предоставлено В. А. Васильеву. Он пожелал всему коллективу школы — педагогам и учащимся интересной, творческой работы, больших успехов.

Директор музыкальной школы А. Д. Фоменко в заключение торжественной части поблагодарила всех за добрые пожелания и приветствия, гостей осмотреть новое здание.

I «А» класс вместе со своей учительницей Валентиной Георгиевной Поляковой. И в ту же минуту школа наполнилась гулом звонких голосов, яркими красками осенних букетов.

...И вот начинается первый в жизни урок: «С сегодняшнего дня вы не просто дети, вы теперь школьники, ученики... В школе вы научитесь читать, писать, считать. Мы будем чертить квадраты, треугольники, будем читать интересные книги». С пристальным вниманием слушают слова своей учительницы сидящие за партами 39 девяносто и малчишек. А в коридоре все еще стоят мамы и папы: так хочется еще раз взглянуть на своего сына или дочку, еще раз поправить бант, пощелкать, дать последние наставления.

Казалось, что совсем просты первые школьные правила. Многие из выучили еще в детском саду:

Учитель входит — надо встать!
Когда он сесть позволяет — сядь!
Ответить хочешь — не шуми,
А только руку подними,

но как труду оказывается, сразу

начинаешь их выполнять, хотя весь класс, в котором 4 Тани и 3 Андреи, 3 Светы и 2 Саша, очень старается.

То в одном, то в другом конце класса нетерпеливо тянутся вверх рука: Максим, например, хочет всем показать, как красиво ему папа обернулся учебниками, а серьезный мальчик с первой парты решил сообщить, что он слышал недавно по радио: «В одной другой стране «шестерка» — самая плохая отметка».

Валентина Георгиевна с улыбкой смотрит на своих новых питомцев и для каждого находит слова одобрения.

...А пока I «А» класс постигает азы школьной жизни, в 10 «А» (классный руководитель Л. В. Перельгина) идет первый в этом году урок литературы. Здесь встретились не просто учитель и ученики, встретились люди, которые хорошо знают и понимают друг друга. Разговор идет на разных, умных, тактичных, серьезных разговорах. И ведет его одна из самых любимых учительниц Р. А. Мухина.

В этот день говорят о выборе жизненного пути, главного и единственного, где ты сможешь приложить все свои силы, о самом большом, самом высоком человеческом счастье.

А потом, совсем незаметно перешли к литературе, к искусству, которое всегда должно быть с человеком, какой бы путь он ни выбирал.

Идет урок литературы в 10 «А» классе. Звучат имена Чехова, Толстого, Куприна. Учитель рассказывает о литературных направлениях конца XIX—начала XX веков... А когда раздался звонок, так естественно прозвучало предложение: «А может послушаем и на перемене?»

...Первый и десятый. Сколько между ними прошлое успехов и неудач, волниений, ссор и радостных примирений, сколько открытий на трудной и увлекательной дороге Знаний.

Пусть же новый учебный год станет годом новых свершений и больших успехов. В добром пути, школа!

За город высокой культуры и образцового общественного порядка

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Заслушав и обсудив доклад первого секретаря ГК КПСС, депутатов областного Совета Г. Л. Рехтина, сессия в своем решении отмечает, что в городе проводится определенная работа по развитию социалистического соревнования за звание «Город высокой культуры и образцового общественного порядка». Разработанные внесены в жизнь мероприятия по обеспечению охраны общественного порядка, укреплению трудовой дисциплины и усиливанию борьбы с правонарушителями. Ежеквартально на совместных заседаниях бюро ГК КПСС и исполнкома горсовета подводятся итоги соревнования производственных, строительных, транспортных предприятий по торговому и бытовому обслуживанию. Рассматриваются планы и социалистические обязательства по благоустройству и коммунальному строительству, принятые на сессии 7 января 1971 года.

Большинство предприятий и организаций города досрочно выполнили задания первого полугодия по основным технико-экономическим показателям. Объем промышленного производства за первое полугодие возрос на 13,4 процента по сравнению с этим же периодом 1970 года.

От внедрения ПОТ и рацпредложений получено 280 тыс. руб. экономии.

Строительными организациями города сверх плана первого полугодия освоено 375 тыс. рублей. За полугодие введено жилых домов полезной площадью 11 234 квадратных метра.

По итогам областного социалистического соревнования среди предприятий торговли и общественного питания нашему городу присуждено третье место.

Предприятия и учреждения города соревнуются за звание «Предприятия высокой культуры и организации труда». Коллективы предприятий горэлектросети, газораздаточной станции, хлебозавода присуждены эти высокие звания.

На предприятиях и в учреждениях города ведется работа по борьбе с преступностью и антиобщественными проявлениями. В результате чего в 1971 году на 40 процентов сократилось число лиц, побывавших в мелькитеизителе, на 20 процентов сократилось число хулиганских поступков.

Предприятия и учреждения города проводят работу по улучшению состояния своих территорий, внешнего вида зданий и сооружений. Жилищно-коммунальные учреждения и домауправления проводят работу по благоустройству улиц, дворов, скверов.

Наряду с этим сессия отмечает, что ряд предприятий и организаций не выполнили плановых заданий по основным показателям. Среди них СМУ-5 не выполнило

плана II квартала по освоению квадратных метров на объектах промышленности и строительства. Ряд зданий и территории предприятий и учреждений города все еще имеют непривлекательный вид. На ряде улиц города, где расположены индивидуальные дома, в плохом состоянии дороги и нет водопроводной сети.

В городе еще не получило широкого распространения соревнова-

ние «За улицу и дом образцового содержания». Продолжают иметь место дорожно-транспортные нарушения.

Сессия Дубненского городского Совета решила:

Ободрить и поддержать «Обращение депутатов Московского областного Совета ко всем труженикам Московской области» и довести его до сведения всех тру-

ящихся города. Обязать все организации города обсудить обращение в своих коллективах и наметить конкретные мероприятия, направленные на превращение Московской области в образцовую, коммунистическую.

Исполкум горсовета, руководители предприятий и организаций, постоянные комиссии горсовета и депутатским группам сессии предложили активизировать работу среди коллективов трудающихся и жителей города по развитию соревнования за звание «Город высокой культуры и образцового общественного порядка», за «Дом и улицу образцового содержания»; усиливать работу по выполнению Обращения и мероприятий, принятых на собрании городского партийно-хозяйственного актива в апреле 1971 года, по обеспечению охраны общественного порядка, укреплению трудовой дисциплины и усиливанию борьбы с правонарушителями.

Придавая большое значение благоустройству города, сессия решила, чтобы каждый труженик города отработал на закрепленных участках не менее 8–10 часов.

Все краше становится Дубна. На снимке: на Ленинградской улице.



ОБРАЩЕНИЕ депутатов областного Совета ко всем труженикам Московской области

Дорогие товарищи!

ХХIV съезд КПСС определил, что девятая пятилетка должна стать важным этапом в дальнейшем продвижении советского общества по пути коммунизма, строительство которого материально-технической базы, укрепление экономической и оборонной мощи страны. Главная задача пятилетки состоит в том, чтобы обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

Исторические решения съезда партии, отражающие позицию потребности нашего общества, еще ярче озарили жизнь и труд советских людей, вдохновили их на грандиозные свершения во имя дальнейшего расцвета любимой Родины. Творческая инициатива и трудовой энтузиазм находят свое конкретное воплощение в массовом, поистине всенародном размахе социалистического соревнования за успешное выполнение заданий новой пятилетки.

В авангарде борьбы за претворение в жизнь величественных планов коммунистического строительства идут труженицы столицы нашей Родины — Москвы. Все советские люди горячо поддерживают патриотические начинания московской, высоко цеют их вклад в досрочное выполнение государственных планов. На примере московской миллионы советских людей воспитываются в себе высокие моральные качества, трудолюбие, беззаветную преданность великому делу Ленина, Коммунистической партии Советского Союза.

На ХХIV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Брежнев Леонид Ильин высказал пожелание о том, чтобы сделать Москву образцовым коммунистическим городом. Заботы партии о развитии столицы, ее будущем воспринята москвичами, каждым советским человеком с большим чувством благодарности и гордости за нашу столицу.

Подмосковье имеет постоянные глубокие

экономические и культурно-бытовые связи с городом Москвой. Пригородная зона области является продолжением нашей столицы. И мы должны позаботиться о том, чтобы города и села, промышленные и сельскохозяйственные предприятия, учреждения и организации, дороги, поля, леса и реки — все, чем богата наша область, отвечало высоким требованиям столичной области, современным требованиям эпохи строительства коммунизма.

Благодаря неустанный заботе Центрального Комитета партии и Советского правительства трижды ордена Ленина Московская область добилась немалых успехов в развитии экономики и культуры, в улучшении жилищно-бытовых условий. Трудящиеся Подмосковья успешно справились с выполнением социалистических обязательств — досрочно завершили восьмую пятилетку и задание первого полугодия 1971 года.

Появилась эффективность промышленного производства, его техническая оснащенность, возросла производительность труда и качество изделий. С каждым годом улучшается культура земледелия, на индустриальную основу встает производство животноводческой и птицеводческой промышленности.

Ведутся большие работы по строительству промышленных, жилищно-бытовых и культурных объектов, благоустройству подмосковных городов и сел. Многие города и села за последние годы изменили свой облик и стали современными, благоустроеными. В сельской местности 150 тыс. домов приведены в надлежащий порядок, из них 43 тыс. имеют звание «Дом образцового социалистического быта».

Неуклонно растет общественное сознание труженических. В этом нас еще и еще раз убеждают ленинские коммунистические субботники, в которых участвуют сотни тысяч жителей Подмосковья. Рабочие, колхозники, служащие все как один добровольно, с полным сознанием долга перед Родиной отдают свой труд в Фонд государственных субсидий.

Больше стало проявляться заботы об экономии сырья и материалов, приведении в действие неиспользованных резервов.

Ширится движение за коммунистическое отношение к труду. Более 780 тысяч рабочих и служащих удостоены почетного звания «Ударник коммунистического труда». Коллективы 44 предприятий стали «Коллективами коммунистического труда», треть предприятий области завоевали звание «Предприятие высокой культуры и организации труда».

Достижения в развитии экономики и культуры области — результат самоотверженного труда, творческой активности рабочих, колхозников, готовых выполнить новые величественные задачи коммунистического строительства, поставленные ХХIV съездом КПСС.

Все это позволяет нам обратиться ко всем труженикам области с призывом о превращении Московской области в образцовую коммунистическую область.

Жители окрестных городов Подольска и Орехово-Зуева первыми последовали примеру москвичей. Они привезли всех труженических областей по-хозяйски заботиться о родном городе, поселке, селе, развернули соревнование за лучшее их благоустройство, озеленение, высокую санитарную культуру, образцовый общественный порядок.

Их инициатива заслуживает всенародной поддержки и широкого распространения. Наша задача — сделать родное Подмосковье еще краше, еще благоустроеннее. Но для этого всем труженикам, всем жителям городов и сел предстоит немало портиться.

Как подчеркивалось в Отчетном докладе ЦК КПСС ХХIV съезду партии, великое дело — строительство коммунизма — невозможно двигать вперед без всестороннего развития самого человека. Без высокого уровня культуры, образования, общественной сознательности, внутренней зрелости людей коммунизм невозможен, как невозможен он и без соответствующей материально-технической базы.

На одном из первых мест в идеологической работе стоит воспитание в советских людях нового, коммунистического отношения к труду. Добросовестный, высокопропагандистский труд каждого коллектива, всех рабочих, колхозников, служащих области — вот ключ к решению задач девятой пятилетки, к достижению новых успехов в развитии экономики и культуры, повышении благосостояния труженических. Необходимо всемерно укреплять трудовую дисциплину, воспитывать у каждого человека высокое уважение к советским законам, правилам и нормам социалистического общежития.

В решении этих задач важное место принадлежит местным Советам депутатов труженических — подлинным выражением воли народа.

Неустанный забота об удовлетворении всех материальных и духовных потребностей советских людей, о выполнении планов строительства жилищ, школ, медицинских учреждений и коммунально-бытовых объектов, о местном благоустройстве и бесперебойном обеспечении труженических необходимыми товарами и услугами — все это прямое дело Советов.

Уже теперь, в девятой пятилетке, при активном участии всех труженических Подмосковья мы можем сделать многое по превращению нашей области в образцовую, коммунистическую область и тем самым внести весомый вклад в осуществление грандиозных планов коммунистического строительства в стране.

Мы, депутаты Московского областного Совета, выражаем твердую уверенность в том, что труженических столичной области, вошедшими в исторические решениями ХХIV съезда КПСС, еще теснее сплотят скопье вокруг ленинского Центрального Комитета, отдали всю свою силу, знания, опыт построению светлого будущего — коммунизма!

Обращение принято на первой сессии Московского областного Совета депутатов труженических (тринадцатого созыва).

Охрана общественного порядка — дело всех трудящихся

Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно заботятся об укреплении социалистической законности и правопорядка, о воспитании граждан в духе строгого соблюдения законов и правил социалистического общества.

Большое внимание этим вопросам было удалено в Отчетном докладе ЦК КПСС и в Резолюции XXIV съезда КПСС. Выполнение требований Программы КПСС и решения XXIV съезда КПСС, работники Дубненского городского отдела внутренних дел в своей практической работе широко опираются на помощь общественности, колlettivnaya трудающихихся и добровольных помощников милиции — дружинников и вспомогательных сотрудников милиции.

Практика показывает, что там, где общественность, колlettivnaya трудающихихся и дружинники признают серьезное значение борьбы с правонарушениями, правонарушения снижаются, укрепляется трудовая дисциплина.

Так, благодаря активной деятельности общественности, неуклонно снижается количество правонарушений в таких подразделениях Объединенного института ядерных исследований, как ЛЯР, ЛЯП и ЛВТА. Только недостаточной работой общественности и дружинников можно объяснить рост правонарушений в СМУ-5. Дружинники в СМУ-5 систематически срывают дежурства по городу, не ведут никакой работы внутри своей организации.

Огромная роль в укреплении общественного порядка отводится товарищеским судам. В работе товарищеских судов решающим является их профилактическая и воспитательная работа. Товарищеское осуждение антиобщественных поступков, как это отмечается в Программе КПСС, постепенно становится главным средством искоренения проявлений бужуказных взглядов, правов и обычая.

Хорошо работает товарищеский суд горца ОИИ, где правонарушения дается принципиальная оценка, где не только широко обсуждаются правонарушения, но выявляются и устрашаются причины и условия, способствующие правонарушениям.

Между тем, некоторые товарищеские суды свои заседания проводят формально, затягивают сроки рассмотрения материалов, не проявляют инициативы в борьбе с правонарушениями. Это прежде всего относится к товарищеским судам СМУ-5 и ОЖКХ.

Для того, чтобы товарищеские суды оказывали действенную помощь в укреплении общественного порядка, необходимо уделять постоянное внимание их работе со стороны партийных и профсоюзных организаций.

Поздравляем с наградой!

Недавно большая группа сотрудников органов внутренних дел Подмосковья за успешную деятельность восьмой пятилетке была отмечена высокими правительственными наградами — орденами, медалями. В их числе — Анна Петровна Лушкина, фельдшер медвытрезвительного Дубненского ГОВД. Она награждена медалью «За трудовое отличие».

А. П. Лушкина — участница Великой Отечественной войны, имеет большой опыт работы. Своим безупречным отношением к пострадавшему ей деду она заслужила большой авторитет в коллективе. Анна Петровна активно участвует в общественной жизни — на протяжении четырех лет является председателем первичной организации Общества Красного Креста.

Коллектив Дубненского ГОВД поздравляет Анну Петровну с пра-

вительственной наградой.



На снимке: (слева направо) руководители отдела — подполковник В. М. Ермолаев, полковник А. С. Халилов и капитан милиции Ю. А. Леконцев обсуждают итоги работы за день.

Среди лучших

Два года назад после десятилетней службы в рядах Советской Армии к нам в отдел на должность милиционера поступил Анатолий Николаевич Галкин. С первых дней службы в милиции А. Н. Галкин проявил себя скромным и отзывчивым товарищем, смелым и решительным сотрудником. Он быстро освоил неслегкую милиционную профессию. В своей работе А. Галкин проявляет высокую культуру, всегда внимателен и вежлив в обращении с гражданами, требователен к своим товарищам по службе.

Учитывая все эти качества А. Н. Галкина, руководство отдела доверило ему ответственный

участок работы, назначив командиром отделения, а коммунисты отдела избрали его в состав партбюро.

Среди личного состава отделения А. Н. Галкин проводит большую воспитательную работу, а подчиненные ему отделение по итогам соревнования за достойную встречу XXIV съезда КПСС было признано лучшим в отделе.

Сейчас все сотрудники отделения вновь пришли на себя повышенные социалистические обязательства по выполнению решений XXIV съезда КПСС в 1971 году.

В. СЕМЕНОВ,
лейтенант милиции.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ

Об одном из таких дней мне хочется рассказать.

Утром 9 апреля 1971 года дежурный инспектор ст. лейтенант милиции В. А. Киреев готовился к сдаче дежурства. В рапорте на имя начальника отдела было указано, что за время сутокного дежурства в городе никаких происшествий не было.

Но вот зазвонил телефон и звонил женский голос. Слышалось разрывное эхо звонка. Мать не может разыскать ушедшую из дома трехлетнюю девочку, в квартире лежебокирит пьяный муж, пропал велосипед, оставленный у подъезда дома, — по всем этим и многим другим вопросам граждане обращаются в милицию. Но такие звонки не нарушают нормального ритма работы отдела. Один-два сотрудника, как правило, принимают по поступившим сообщениям меры и помогают жителям города в беде.

Но среди обычных дней бывают и такие, которые требуют огромного напряжения сил всего коллектива.

Если все трудящиеся и общественные организации будут привлекать больше усилий в борьбе с правонарушениями, мы добьемся их резкого сокращения, и тем самым внесем свой вклад в выполнение решений XXIV съезда КПСС.



В часы досуга. На снимке: майор В. Ф. Тарасов и старший лейтенант В. Д. Ковалев.
Фото А. Косицына.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● В Дубненском отделе внутренних дел около половины всех сотрудников учатся в высших и средних специальных учебных заведениях и в школах рабочей молодежи.

● По подписке на газеты и журналы на 1971 год Дубненский городской отдел внутренних дел занял первое место среди предприятий, учреждений и организаций города.

● На спортивных соревнованиях Московского гарнизона органов внутренних дел сотрудники отдела на протяжении последних лет занимают призовые места.

● Только в 1971 году трое сотрудников отдела были удостоены правительственные наград, а трое — награждены почетными грамотами ЦК ВЛКСМ.

● По итогам социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и в честь XXIV съезда КПСС коллектив отдела был признан победителем среди подразделений Управления милиции и награжден памятными вымпелами.

● Помимо коллективных социалистических обязательств, каждый сотрудник принял индивидуальное социалистическое обязательство по выполнению решений XXIV съезда КПСС в 1971 году.

● Каждый третий сотрудник отдела награжден нагрудным значком «Отличник милиции».

преследование преступников. В районе г. Селятино удалось задержать их. Вместе с похищенными баллонами к ворчу в отдел внутренних дел были доставлены рабочие СМУ-24 Борисов и Переизецов, которые совершили кражу баллонов, будучи в командировке в Дубне.

Оперативная группа, возглавляемая старшим инспектором уголовного розыска В. В. Кулаковым, занялась розыском преступника, который совершил квартирную кражу. После кропотливого труда, продолжавшегося до глубокой ночи, был задержан и доставлен в отдел граждан Савченко, ранее деждь судимый, который совершил кражу в квартире.

Не удалось скрыться и мошенникам, которые обманывали жителей Александровки. В тот же день был задержан Волков, ранее трижды судимый, который с помощью своих соучастников изготавливал бронзовы кольца и продаив их беспрепятственно гражданам, потерявшим чувство благотворительности и прозывавшим розотказ.

Надо отметить, что наряду с оперативными группами в этот день большую работу по разоблачению преступников и раскрытию преступлений провели работники ГАИ, паспортного стола, рядовых милиционеров. Усилиями большинства сотрудников отдела все три преступления были своевременно раскрыты, преступники были задержаны и понесли наказание.

Л. ХАРИТОНОВ,
майор милиции, начальник уточненного розыска.

ЗА КОММУНИЗМ

Будни нашей милиции**ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЮ**

Меня давно привлекала работа в милиции. Еще мальчиком я с завистью смотрел на людей в синих пиджаках, которые отличались мужеством, смелостью, благородством. Желание стать милиционером еще больше укрепилось во мне после того, как в 1968 году было принято Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, направленное на улучшение деятельности милиции, укрепление ее кадров и повышение ответственности сотрудников за порученное дело.

Сразу же после службы в рядах Советской Армии я обратился с заявлением о зачислении меня на должность милиционера Дубненского городского отдела внутренних дел. Просьба моя была удовлетворена, и с апреля 1971 года я служу в милиции.

Наш отдел является слаженным коллективом, где высокая требо-

Благодаря бдительности

Недавно инспектор ОВД С. Дубенского ГОВД, лейтенант милиции А. Г. Деев в поезде Москва—Дубна возвращался после выходного дня к месту работы. Когда поезд вышел со станции Дмитров, Деев в вагоне заметил двух шестнадцатилетних парней в нетрезвом состоянии, на одном из которых были одеты две капроновые куртки. Заподозрив этих подростков в совершении преступления, Деев обратился к ехавшим в поезде жителям Дубны А. Н. Попроцкому и В. К. Быкову с просьбой помочь ему установить личность этих подростков.

В беседе с Деевым подростки заявили, что капроновая куртка ими приобретена в Москве, в комиссионном магазине, по квитанции на ее приобретение не предъявили и назвали разные суммы, которые они, якобы, заплатили за куртку.

С помощью Попроцкого и Быкова лейтенант Деев доставил в Дубенский ГОВД оба подростка, которые оказались жителями Запрудни Ю. И. Травниковым и С. Н. Иглюдиновым, погре не работавшими. В Дубенском ГОВД у Травникова были обнаружены охотничьи пож и наручные часы с разрезанным острым предметом

ИЗВЕЩЕНИЕ

Дирекция Дубенского вечернего Университета марксизма-ленинизма извещает спутников университета о том, что занятия в университете начнутся:

На общем факультете — 6 сентября.

На факультете партийно-хозяйственного актива — 7 сентября.

На факультете государства и права — 14 сентября.

Меско занятий: на факультете государства и права — школа № 8, на остальных факультетах — филиал МГУ.

Время занятий: на факультете государства и права с 17.00 по 21.10; на факультете партийно-хозяйственного актива и общем факультете с 18.30 по 21.40.

Слушателям факультетов, занимающимся в филиале МГУ, явиться на первое занятие в 18.10 с паспортами (удостоверениями личности) для получения пропусков в филиал МГУ.

Дирекция Дубенского ВУМЛ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ**СУББОТА, 4 СЕНТЯБРЯ**

16.20 — Для детей «В мире животных». 17.40 — «Озорные частушки». Телевизионный музикальный фильм. 18.00 — «Новости, 18.05 — «Понты». Передача ведет писатель С. С. Смирнов. 18.50 — Цветное телевидение. «Музыкальная панорама». 19.50 — «Этот удивительный спорт». Премьера телевизионного документального фильма. 21.10 «Время». Информационная программа. 21.40 — Цветное телевидение. «Страх». Премьера телевизионного спектакля по мотивам романа Дж. Чейза «Свидетель не будет». 23.10 — Чемпионат мира по классической борьбе. Передача из Болгарии. (В записи). 23.40 — Концерт эстрадного Рижского оркестра под управлением Р. Паулса. По окончании — Но-вости. Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 СЕНТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись» 9.15 —

Адрес редакции: гор. Дубна, Жолио-Кюри, дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор — 4-32-81, общий — 4-75-23. Дни выхода газеты — вторник и пятница, 8 раз в месяц

Дубенская типография Управления по печати исполнкома Московского областного Совета депутатов трудящихся

Поют в капелле настоящие мужчины...

Пожалуй, такую характеристику можно дать участникам мужской хоровой капеллы Дома культуры ОИЯИ. Эти слова подтверждаются тем, что в ней занимаются истинные энтузиасты, любители песни, считающие своим долгом и обязанностью присносить людям радость. Люди, которые занимаются в хоре, не жалеют ни сил, ни времени, чтобы порадовать своего строгого и благородного слушателя — хором концертом.

Состав капеллы и по возрасту, и по профессиям самый различный. Здесь поют кандидаты наук рабочие, инженеры и техники — О. Воробьев, Н. Дегтерев, С. Богданов, Г. Королев, А. Еропкин, А. Михайлов, А. Мартынов, В. Миронов, И. Иванов, В. Пережогин, А. Мошков, Л. Онищенко, Н. Шуравин и многие другие.

По возрасту хор еще совсем молодой. Он был создан осенью 1969 года. Но и за это короткое время мужская капелла добилась неплохих результатов в искусстве хорового пения и завоевала у слушателей любви и уважения. Хор подготовил удачную программу из произведений русской, советской и классической музыки.

За два года своего существования капелла участвовала более чем в десяти концертах. Весной текущего года она впервые выезжала с концертом за пределы своего города — в Институт физики высоких энергий (Протвино).

Зал Дома культуры, вмещающий более 500 человек, был заполнен до отказа. Вместе с советскими сотрудниками в зале присутствовали и зарубежные учёные. Тепло встречали слушатели каждый номер концертной программы. Понравились и современные песни Г. Пономаренко «А где мне взять такую песню», и легендарная народная песня в обработке Шоу «Садись, раб мой», исполненная на английском языке, на гитаре из оперы Верди «Риголетто». После концерта советских и зарубежных учёных поздравили с успешным выступлением всех участников капеллы, ее художественного руководителя и дирижера О. Н. Ионовой, солиста хора Г. Королева.

Расследованием уголовного дела, возбужденного Дмитровским РОВД, установлено, что преступление в г. Дмитрове совершили задержанные Деевым подростки. Всех возвращены потерпевшему, преступники привлечены к уголовной ответственности.

Это один из многих примеров, характеризующих лейтенанта милиции А. Г. Деева как добросовестного, смелого и решительного сотрудника, готового в любую минуту стать на защиту интересов граждан.

А. МАЗНЕВ,
лейтенант милиции.

Кандидат наук В. Рыкалев так сказал о выступлении хора: «Очень неплохой мужчины. Хотется видеть, что ваш хор совсем скоро выйдет на широкую дорогу этого замечательного народного творчества». «Мы восхищены вашим выступлением», — сказала директор Дома культуры Г. Лунева. От имени всех противников за чудесный концерт нас поблагодарила председатель месткома А. Морозов. А. Журавлев выразил надежду, что и у них в Протвино, по примеру дубненцев будет создана хоровая капелла.

Нравится капелла и дубненцам. Долго не смолкают аплодисменты после исполнения русской народной песни «В деревне было Оль-

вости. 18.05 — Цветное телевидение. «Поёт Муслим Магомаев». Телевизионный муз. календарь. 19.25 — «Рассказы о театре». 21.00 — «Время. Информационная программа». 21.30 — Цветное телевидение. «Страх». Премьера телевизионного спектакля по мотивам романа Дж. Чейза «Свидетель не будет». 22.55 — Чемпионат мира по классической борьбе. Передача из Болгарии. (В записи). 23.25 — «Новости». Программа передач.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
4 и 5 сентября

Новый художественный фильм «Конек атамана». Начало в 17 и 20 час. (дв. серии в одном сеансе).

5 сентября
Кино детям. «Только взрослым позволено». (Чехословакия). Начало в 15 час.
6 сентября.
Новый художественный фильм «Земля лицемеров» (ОАР). Начало в 17, 19 и 21 час.

«Хоровод» (солист В. Миронов), хора «Почечка» из оперы Рубинштейна «Демон». С особой силой, красиво и раздоально звучит песня военных лет «Березы».

Интересно, увлекательно и разнообразно живет мужская хоровая капелла. Два раза в неделе, по вторникам и четвергам, в 19 часов, в студию «Дубна» по ул. Векслера в дом № 22 приходит более 20 мужчин, предпочитающих отдать свое свободное время общественно-полезному делу. Начинаются занятия. Первые 15—20 минут идет распевка. Затем участники капеллы расходятся по классам, где они разучивают слова и melody новых произведений. Весь хор разбивается на четыре группы по голосам, с каждой из которых работает один из хормейстеров — Ирина Кошечкина, Ольга Лебединская, Вера Семенова.

Внимание хормейстеров сосредоточено не только на совершенствовании вокальной техники, но и на роли жеста, мимики и так далее, без чего хор творчески не становится интересен. Бывают и такие дни, когда у участников капеллы

нет настроения, они почему-то грустны. Но стоит появиться на пороге студии руководителю, главному хормейстеру и дирижеру Ольге Николаевне Ионовой, как все словно по мановению волшебной палочки преображаются, на лицах появляется улыбка. И вновь льется из окон студии задорная мелодия песни. Вот поэтому любят и ценят в коллективе своего руководителя. Ольга Николаевна — это человек редкого трудолюбия, тонко чувствующий музыку. Многие удивляются, что с полной отдачей она умеет работать со студиями, руководить мужским хором, оказывать методическую помощь молодым педагогам, участвовать в Московском областном хоре «Народный учитель».

Сейчас на пороге нового учебного года, коллектива хоровой капеллы обращается ко всем, кто любит песню: приходите 7 сентября к нам в студию. Всех настоящих мужчин капела приглашает петь! Наш адрес: ул. Векслера, 22, студия «Дубна». Телефон для справок: 4-75-26. Т. ХЛАПОНИН.

Новый журнал выходит в Дубне

работки экспериментальных дан-

ных.

Стремясь расширить круг читателей журнала, его редколлегия надеется, что обзорные статьи, помещенные в нем наряду со строгостью и точностью изложения материала, будут отличаться ясностью и доходчивостью. Так журнал станет интересным не только для физиков, исследователей, но и для преподавателей вузов, инженеров, аспирантов, студентов старших курсов физических, физико-математических и ряда инженерных факультетов, специализирующихся в области ядерной физики.

Журнал будет выходить на русском языке с краткими аннотациями к каждому избранию на английском языке. Он является продолжением периодического сборника ОИЯИ «Проблемы физики элементарных частиц и атомного ядра». Ежегодно будут издаваться четырьмя выпусками, объединенных в один том.

В качестве авторов этого журнала редколлегия приглашает известных ученых Советского Союза, других стран-участниц Объединенного института, ведущих научных редактор — директор ОИЯИ академик Н. Н. Боголюбов.

В качестве авторов этого журнала редколлегия приглашает известных ученых Советского Союза, других стран-участниц Объединенного института, ведущих научных специалистов всех государств мира.

На страницах журнала можно будет познакомиться с обзорами, иссещающими наиболее актуальные проблемы теоретической и экспериментальной физики элементарных частиц и атомного ядра, проблемами создания новых ускорительных и экспериментальных установок, автоматизации об-

дороги, как это нередко можно увидеть на улицах Мичурин и Векслера.

Дети, имеющие велосипеды, должны знать, что ездить по улицам можно только наряду со строгостью и точностью изложения материала, будут отличаться ясностью и доходчивостью. Так журнал станет интересным не только для физиков, исследователей, но и для преподавателей вузов, инженеров, аспирантов, студентов старших курсов физических, физико-математических и ряда инженерных факультетов, специализирующихся в области ядерной физики.

Подписывайтесь на новый журнал вы можете в агентстве «Союзпечать» (индекс 710181). Стоимость подписки на год — 6 рублей, на полгода — 3 рубля, на 3 месяца (отдельный выпуск) — 1 рубль 50 копеек.

Сборние обзорного журнала «Физика элементарных частиц и атомного ядра» за много лет может стать отличной энциклопедией по теоретическим и экспериментальным вопросам ядерной физики и физики элементарных частиц.

Приобретая обзорный журнал «Физика элементарных частиц и атомного ядра» за много лет может стать отличной энциклопедией по теоретическим и экспериментальным вопросам ядерной физики и физики элементарных частиц.

Подписывайтесь на новый журнал вы можете в агентстве «Союзпечать» (индекс 710181). Стоимость подписки на год — 6 рублей, на полгода — 3 рубля, на 3 месяца (отдельный выпуск) — 1 рубль 50 копеек.

Взрослые показывают плохой пример детям, катаясь на велосипедах по тротуарам. Если вы идете к почте или через железнодорожный переезд к Институту, то всегда рискуете попасть под велосипед. Видимо, в этих местах есть необходимость устроить специальные дорожки для велосипедистов.

...Наступил новый учебный год. Школьники, родители, водители — будьте внимательны на улицах!

Р. АСАНОВ,
внештатный инспектор ГАИ по агитации и пропаганде.

Редактор А. М. ЛЕОНТЬЕВА

заказ 3101